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令和元年６月定例沼田町教育委員会定例会議事録 

 

１．期  日 令和元年 ６月 ５日（水）午後３時３０分～午後５時００分 

 

２．会  場 沼田町生涯学習総合センター１階会議室 

 

３．出席委員 

教 育 長   吉 田 憲 司 

教育長代理   青 木 健 治 

委   員   小 西 克 典 

委   員   沼 本   綾 

 

４．出席職員 

次   長   三 浦   剛 

主   幹   森 田 康 弘 

主   幹   高 橋 征 一 

主   査   中 山 裕 樹 

主   査   菊 池 詩 織 

アドバイザー  元 木 和 芳 

 

５．議  事 

報告第 ２号 令和元年教育行政報告について 

議案第１９号 令和元年度沼田町一般会計教育費補正予算(案)について 

       （令和元年度 一般会計補正予算 第２号） 

議案第２０号 沼田町教育委員会の事務局の組織に関する規則の一部を改正す 

る規則について 

議案第２１号 沼田町スポーツ文化振興に関する助成規則の一部を改正する規 

則について 

議案第２２号 小矢部市青少年交流事業の派遣について 
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６．付議案件は次のとおり 

前会々議録の承認 

教育長の報告 

その他 
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【開会】 

○吉田教育長 

ご苦労様です。ただ今から、教育委員会定例会を開会いたします。 

 議案の２番目、前会会議録の承認についてを、議題といたします。次長より説明

をお願いします。 

 

○三浦次長 

前回平成３１年４月２４日開催の教育委員会における「前回会議録の承認」につ

いて、前回会議録について、その概要を説明いたします。 

 平成３１年４月２４日に召集されました教育委員会臨時会は、委員４人が出席し、

職員は三浦、以下５名が出席いたしました。 

会議内容としましては、平成３１年３月１４日の定例会会議録の承認後、教育長

の報告として、新学期における児童生徒の様子について、4/18 に全国学力学習状況

調査を実施したことについて、今後の予定として、学園運動会の実施と秋の公開研

究大会の予定について、小学校校舎の雨漏りの対応について、を報告したのち、議

事に入り、報告１件・議案４件についてご審議頂いています。 

報告第１号 沼田町社会教育委員の辞任についてを審議頂き、畑地社会教育委員

の辞任について受理いただいています。議案第１５号学校運営協議会委員の委嘱に

ついてをご審議いただき、１２名の委員の委嘱についてご承認頂きました。次に議

案第１６号社会教育委員の委嘱についてをご審議いただき、岡田和久氏の委嘱につ

いてご承認頂きました。次に議案第１７号沼田町学校評議員の委嘱についてご審議

いただき、学校長からの推薦に基づき５名の委員の委嘱についてご承認頂きました。

次に議案第１８号奨学資金貸付者の決定についてを秘密会にてご審議頂き、ご承認

頂きました。 

次に「その他」と致しましては、児童生徒の不登校の状況について、第６次総合

計画の策定について、小学校のすが漏りについて、沼田小学校スクールバンドにつ

いて を報告させていただきました。 

以上、前回会議録の報告とさせていただきます。ご承認下さいます様よろしくお

願いいたします。 

 

○吉田教育長 

会議録の説明が終りました。ご質問ございますか？ 
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（なしの声あり） 

 

○吉田教育長 

ご異議ないようでありますので、お諮りいたします。前会の会議録は、承認する

ことでご異議ございませんか。 

 

（異議なしの声あり） 

 

○吉田教育長 

異議なしと認め、前会の会議録は承認することに決しました。次に教育長の報告

を行います。 

新年度、新学期が始まって２か月程になりますが、この間小中の子ども達も特に

問題も無くスムーズに経過しているところであります。 

ただし、前回にも報告いたしました不登校傾向にある児童・生徒のその後の様子

については、後程担当の方からご報告させていただきます。 

先週、25 日土曜日の第 2 回沼田学園運動会でありますが、委員の皆様にはご出席

いただきまして有難うございました。 

沼田学園運動会開催に当たっては、開催日の関係で、６月の第１週に移動してほ

しいと言う事を、横山町長へ３名の保護者から要望があったようでありますが、こ

れまでも何回も日程の事については協議してきましたが、６月の第１週にずらすと

なると、①運動会前日に英検を受ける生徒がいるため、練習・準備をしてから試験

を受けることになること。②中体連陸上大会が週明け後にあるが、沼田の中学生は

陸上大会の練習ができない日が出てくること。③部活の中体連前の練習試合等に運

動会がぶつかる可能性が高い等の理由から、５月の最終土曜日の開催でしかできな

いとの判断から、今後も保護者等に対しまして、理解を求めるよう努力したいと思

います。 

昨日、北空知中体連陸上大会が深川市陸上競技場で開催されました。本校の生徒

２２名出場し、頑張っていました。専門的な指導が無い中で、３位以内に入った競

技が３種目ありまして、自己記録更新された生徒も多かったと思います。 

続いて、第４６回町民体育祭については、７月７日に沼田小学校グラウンドにお

いて開催する予定で準備をしておりますが、大会当日選手が集まらない心配をして

いるチームもあることから、出場していただくよう要請していきたいと思います。 

それ以外の事項については後程行政報告の中で、説明させていただきます。 

以上で教育長の報告を終わります。ただ今の報告の中で、質問等ございますか？ 
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（なしの声あり） 

 

○吉田教育長 

なければ、次の議題に入ります。 

お諮りいたします。本日の報告第２号から議案第２２号までを、沼田町教育委員

会会議規則第５条の規定により、秘密会といたしたいと存じますが、いかがでしょ

うか。 

 

（異議なしの声あり） 

 

○吉田教育長 

異議なしと認め、報告第２号から議案第 22 号までは、秘密会とすることに致し

ます。これより、秘密会といたします。 

 

 

報告第２号 令和元年教育行政報告について 報告 

議案第 19 号 
令和元年度沼田町一般会計教育費補正予算(案)について 

（令和元年度 一般会計補正予算 第２号） 
原案可決 

議案第20号 
沼田町教育委員会の事務局の組織に関する規則の一部を改

正する規則について 
原案可決 

議案第21号 
沼田町スポーツ文化振興に関する助成規則の一部を改正す

る規則について 
原案可決 

議案第22号 小矢部市青少年交流事業の派遣について 原案可決 

 

 

○吉田教育長 

ここで秘密会を解きます。 

以上で審議する議案はすべて終了いたしました。これにて教育委員会定例会を終

了いたします。お疲れ様でした。 


